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Олена має досвід консультування клієнтів у сфері національного сімейного
права з питань щодо розірвання шлюбу, поділу майна подружжя,
встановлення факту проживання однією сім’єю без реєстрації шлюбу,
визнання майна особистою приватною власністю одного із подружжя, тощо. 

Олена спеціалізується на представництві у спорах, що стосуються захисту
прав та інтересів дітей, зокрема, визначення місця проживання дитини,
встановлення способів участі у вихованні дитини, позбавлення батьківських
прав, стягнення аліментів. Окремою сферою інтересів Олени є супровід угод
щодо укладання шлюбних договорів, договорів про поділ майна подружжя,
про визначення місця проживання, способів участі у вихованні та утриманні
дітей. 

Здійснює супровід міжнародних сімейних спорів та мультинаціональних угод
між подружжям, в тому числі, щодо укладення шлюбного договору, договору
щодо виховання (опіки) над дітьми, аліментних договорів. Консультує з
питань сімейного планування з точки зору міжнародного приватного права.
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ОСВІТА

ВИЗНАННЯ

ПРОФЕСІЙНИЙ ДОСВІД 

ЧЛЕНСТВО В ПРОФЕСІЙНИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ 

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого (диплом з відзнакою), 2013 рік. 

 Київський Національний університет імені Тараса Шевченка (Інститут післядипломної освіти), диплом
магістра за спеціальністю Психологія (Психологія сім’ї з основами психотерапії), 2025 рік.
Має право займатися адвокатською практикою в Україні з 2018 року.

Асоціація правників України (з 2013 року).
Членкиня Ради Комітету з цивільного, сімейного та спадкового права(2020-2022) .
Голова Комітету АПУ з цивільного, сімейного та спадкового права (2022-2025).
Членкиня Міжнародної академії сімейних юристів (IAFL).

У 2022, 2024 роках визнана провідною юристкою в Україні у сфері сімейного права за версією Ukrainian
Law Firms. Лідерка практики сімейного права за версію щорічного дослідження “Вибір клієнта. 100 юристів
України” у 2023 та 2025 роках. Відзначена у категорії “Жінки-лідерки: вплив на практику” за версією
Ukrainian Woman in Law - 2025. Нагороджена орденом “Святої Софії”, 2023.

серпень 2013 року – листопад 2019 року – Адвокатське об’єднання “С.Т. Партнерс” (адвокатка, старша
юристка).
грудень 2019 року – грудень 2020 року – Адвокатське об’єднання “LEXARS” (адвокатка, партнерка).
грудень 2020 року – теперішній час – Адвокатське об’єднання “Ей.Джи.Ей та партнери” (радниця,
адвокатка).



ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ
Освітні ініціативи

З вересня 2022 — гостьова лекторка модуля “Сімейне право” магістерської програми НЮУ ім. Я. Мудрого.
Квітень 2025 — авторка та менторка п’ятиденного практичного курсу “Розірвання шлюбу: що має знати адвокат”.
2024 — спікерка курсу “Договірне право 2.0” від Online Law School.
2024 — спікерка ELSA Soft & Hard Skills Training для молодих правників на тему “Управління часом”.
2024 — авторка та спікерка заходу із підвищення правової грамотності “Тет-а-тет з сімейним адвокатом: знання для
спокою у сім’ї”.

Медійна діяльність
Олена Сібірцева регулярно виступає авторкою та експерткою на провідних юридичних платформах України — Liga Zakon,
“Юридична газета” та ресурсах Асоціації правників України, а також у інших національних та міжнародних виданнях. У
своїх матеріалах вона надає ґрунтовні роз’яснення з питань міжнародного спадкування, аліментних зобов’язань та
визнання документів за кордоном, розлучення та поділу майна подружжя. Є телеексперткою каналів Інтер, Україна 24 та
ICTV.

2024 — експертка статті “Жінка в юридичному бізнесі – виклик чи можливість?” (“Юридична газета”).
2025 — учасниця інтерв’ю для Oval Magazine про роль сімейного адвоката як радника родини, особливості
міжнародної складової у питаннях сім’ї та важливість шлюбного договору, планування спадщини.
2025 — спікерка ефіру з питань фінансової та правової грамотності “Фінанси в родині та шлюбний договір”.
2025 — спікерка форуму SUPERWOMAN Kyiv.



ПУБЛІКАЦІЇ У МЕДІА

“Майнові права дітей, що народжені у шлюбі та поза ним: аліменти та додаткові витрати” — Liga
Zakon, травень 2025.
“Як успадкувати майно, що знаходиться за кордоном” — Liga Zakon, березень 2025.
“Показові рішення Верховного Суду в цивільних справах: фокус на сімейні спори, пов’язані зі
"звільненням від проходження військової служби" — Liga Zakon, лютий 2024.
“Найбільша перепона — невіра жінок у власні сили” — “Юридична газета”, березень 2025.
“Шлюб припинено фактично, але не юридично: про наслідки та особливості оформлення
окремого проживання подружжя”  — “Юридична газета”, вересень 2025.
“Посмертне батьківство: що не так із Законом України «Про внесення змін до деяких законів
України щодо забезпечення права військовослужбовців та інших осіб на біологічне батьківство
(материнство)”  — Pravo.ua, лютий 2024.
“Репродуктивні клітини військовослужбовців, зберігання, утилізація, спадкування”  — “Факти.
Здоров’я”, лютий 2024.
“Особливості розірвання шлюбу в умовах воєнного стану” — Liga Zakon, березень 2024.
“Захист прав дітей в умовах воєнного стану: реальні та штучні спори”  — “Юридична газета”,
квітень 2024.
“Я живу по принципу балансу усіх сфер життя у кожному дні”  — Super lady magazine, травень 2024.
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ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ В АПУ (1)

Вступила в члени АПУ у 2013 році. У 2020 році була обрана до Ради Комітету з цивільного, сімейного та
спадкового права. У 2023 – 2025 роках займала посаду Голови Комітету з цивільного, сімейного та
спадкового права. Є ініціатором запровадження Форуму з сімейного та спадкового права АПУ. Регулярно
виступає модераторкою заходів та дискусій Комітету.

Експертні заходи АПУ (2024)

Лютий 2024 – модераторка заходу “Сімейні спори, пов’язані із питаннями мобілізації та звільнення від неї”.

Березень 2024 – спікерка IV Форуму жіночого лідерства “Гендерна рівність-нерівність: переосмислення та

пошук балансу” сесії ”Особиста трансформація жінок”.

Вересень 2024 – модераторка заходу “Захист прав та інтересів дітей: тенденції 2024 року”.

Жовтень 2024 – спікерка II Форуму з сімейного та спадкового права АПУ сесії “Шлюб, сім’я і подружні

стосунки в умовах сьогодення”.

Грудень 2024 – модераторка заходу “Спадкове планування”.



ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ В АПУ (2)

Експертні заходи АПУ (2025)

Травень 2025 – модераторка заходу “Розірвання шлюбу: міжюрисдикційні спори”.

Липень 2025 – модераторка заходу “Поділ грошових коштів подружжям”.

Жовтень 2025 – модераторка та спікерка ІІІ Форуму з сімейного та спадкового права АПУ сесії

“Міжнародна складова у сімейних справах: виклики сьогодення”.

Листопад 2025 – модераторка заходу “Шлюбний договір без міфів”.

Грудень 2025 – модераторка заходу “Право кожної дитини в Україні на зростання в сімейному оточенні:

виклики та пропозиції”.



ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ В АПУ (3)

Публікації для АПУ

25 квітня 2025 — “Як успадкувати майно, що знаходиться за кордоном”. Роз’яснення щодо оформлення

спадщини за кордоном: юрисдикція, спадкові права, документи та практичні нюанси для українців.

28 березня 2024 — “Показові рішення ВС в цивільних справах: фокус на сімейні спори, пов’язані зі

звільненням від проходження військової служби”. 

23 січня 2024 — “Схема ухилення чоловіків від мобілізації через позбавлення жінок права на батьківство:

що відомо”. 
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